



ΣΩΜΑ
ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΝΕΟΥ ΜΕΛΟΥΣ

	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ	ΣΥΣΤΗΜΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΤΜΗΜΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ
Συμπληρώνονται από τον Αρχηγό Τμήματος ή τον Έφορο	- -		Π=Π Ν=ΝΠ Α=ΑΠ	Α=Αγέλη Ο=Ομάδα Κ=Κοινότητα Δ=Δίκτυο	Ε=Ε.Κ.Σ. Π=Ε.Π.Π.

Β. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (συμπληρώνονται από το γονέα ή τον κηδεμόνα του ανηλίκου ή από το ενήλικο μέλος)

ΕΠΩΝΥΜΟ		ΟΝΟΜΑ			
ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ		ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΕΡΑΣ			
ΦΥΛΟ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ	ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ		ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ	
	- -				
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ (οδός, αριθμός)			Τ.Κ.	ΠΟΛΗ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ σταθερό			ΤΗΛΕΦΩΝΟ κινητό	EMAIL	

Γ. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΟΝΕΑ ή ΚΗΔΕΜΟΝΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΓΟΝΕΑ ή ΚΗΔΕΜΟΝΑ ή ΕΝΗΛΙΚΟΥ	→

ΓΟΝΕΙΣ	<input type="checkbox"/>	Δεν επιθυμώ τη δημοσίευση φωτογραφιών από δράσεις του ΣΕΠ, όπου είναι αναγνωρίσιμο το παιδί μου
ΕΝΗΛΙΚΟΙ	<input type="checkbox"/>	Δεν επιθυμώ τη δημοσίευση φωτογραφιών από δράσεις του ΣΕΠ, όπου απεικονίζομαι

Δ. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΗΛΙΚΟΥ ΜΕΛΟΥΣ (συμπληρώνονται από το ενήλικο μέλος)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ (είδος, αριθμός, ημερομηνία και αρχή έκδοσης)	
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ (αναλυτικά)

Δηλώνω υπεύθυνα ότι τα παραπάνω στοιχεία είναι ακριβή και αποδέχομαι την εγγραφή
Αν κάποιο από τα στοιχεία αλλάξει θα ενημερώσω τον Αρχηγό Τμήματος ή Συστήματος

Ο ΔΗΛΩΝ / Η ΔΗΛΟΥΣΑ

Το ανωτέρω μέλος του Σ.Ε.Π.
απεγράφη στο e-ser με Α.Γ.Μ.

Ημερομηνία

Υπογραφή

--

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Λίγα λόγια για το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων

Το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων (Σ.Ε.Π.) δραστηριοποιείται από το 1910, αποτελεί ίδρυμα ιδιωτικού δικαίου, έχει χαρακτήρα κοινωφελή μη κερδοσκοπικό και εποπτεύεται από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. Εδρεύει στην Αθήνα, αλλά δραστηριοποιείται με 400 περίπου Συστήματα σε όλη την Ελλάδα και στις Ελληνικές κοινότητες του εξωτερικού.

Απασχολεί παιδιά, εφήβους και νέους από 7 μέχρι 30 ετών, που χωρίζονται σε Κλάδους ανάλογα με την ηλικία τους. Τα Λυκόπουλα από 7 έως 10 ετών, τους Προσκόπους από 11 έως 14 ετών, τους Ανιχνευτές από 15 έως 18 ετών και το Προσκοπικό Δίκτυο από 18 έως 30 ετών. Και οι τέσσερις Κλάδοι λειτουργούν με την επίβλεψη και την ευθύνη εκπαιδευμένων ενηλίκων εθελοντών που τους βοηθούν ν' ανακαλύπτουν τις κλίσεις τους και τα ενδιαφέροντά τους και να διαπαιδαγωγούνται στη συνεργασία και την υπευθυνότητα.

Ενημέρωση για τήρηση μητρώου μελών

Το Σ.Ε.Π. τηρεί μητρώο μελών, μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής απογραφής. Σε αυτό καταγράφονται στοιχεία ταυτότητας και στοιχεία επικοινωνίας για όλα τα μέλη του, στοιχεία επικοινωνίας των γονέων των ανηλίκων μελών καθώς και στοιχεία του Προσκοπικού μητρώου των ενηλίκων μελών.

Η τήρηση του μητρώου αυτού γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 2472/1997 για την προστασία του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Τα δεδομένα του μητρώου χρησιμοποιούνται αποκλειστικά από το ΣΕΠ, για την εξυπηρέτηση των σκοπών του και διαβιβάζονται σε τρίτους μόνο εάν επιβάλλεται από ειδική διάταξη νόμου ή όταν αυτό είναι απαραίτητο για την ασφαλιστική κάλυψη των μελών.

Για την άσκηση του δικαιώματος πρόσβασης στα προσωπικά σας δεδομένα, όπως προβλέπεται από τον ν. 2472/1997 μπορείτε να απευθύνεστε στους κατά τόπους Αρχηγούς Συστημάτων, ή όταν αυτό δεν είναι δυνατό, να επικοινωνείτε με την Εφορεία Διοίκησης της Γενικής Εφορείας.

Κατά τη διάρκεια των Προσκοπικών δράσεων είναι δυνατό να λαμβάνονται φωτογραφίες όπου απεικονίζονται μέλη του ΣΕΠ. Αριθμός φωτογραφιών ενδέχεται να χρησιμοποιηθεί για την προώθηση των σκοπών του ΣΕΠ, όπως με ανάρτηση σε επίσημες Προσκοπικές Ιστοσελίδες. Καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια οι φωτογραφίες αυτές να είναι ομαδικές και να μην εστιάζουν σε συγκεκριμένα πρόσωπα χωρίς τη συγκατάθεσή τους, ενώ σε καμία περίπτωση οι φωτογραφίες δεν συνδέονται με ονόματα ή άλλα προσωπικά στοιχεία, χωρίς την ειδική συγκατάθεση των εικονιζόμενων προσώπων.

Αν δεν επιθυμείτε να δημοσιεύονται φωτογραφίες του παιδιού σας (ή δικές σας, για ενήλικες), παρακαλούμε να το δηλώσετε στην πρώτη σελίδα αυτού του εντύπου.

Αναλυτικές πληροφορίες για την πολιτική προστασίας του ΣΕΠ για τα προσωπικά δεδομένα είναι διαθέσιμες στο δικτυακό του τόπο: <http://www.sep.org.gr/>

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟ	ΣΥΣΤΗΜΑ		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ		ΤΗΛΕΦΩΝΟ	EMAIL
ΑΡΧΗΓΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ		ΤΗΛΕΦΩΝΟ	EMAIL
ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ		ΤΗΛΕΦΩΝΟ	EMAIL